



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra agroekologie, sekce agrochemie a pedologie

Student: Daniela Lencová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Zpracování pratotechnických zásad pro pastevní areály s degradací fyzikálních a chemických parametrů půd (se specifikací na podhorskou oblast Šumavy)

Vedoucí diplomové práce Ing. Radka Váchalová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly splněny v souladu se zadáním pro vypracování diplomové práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zpracovaná metodika plně odpovídá zadání.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka velmi vhodně využila data, která získala konzultací s hospodářskými subjekty, tak i výsledků z fyzikálně-chemických analýz půd.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení lze považovat za rámcově správný, vzhledem k odborným znalostem studentky.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Studentka vykazovala v průběhu zpracování diplomové práce své nadprůměrné znalosti.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Studentka velmi vhodně využila odborné literatury i databáze hospodářických subjektů.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: K jazykovému zpracování nemám výhrady.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka má široký pojmový aparát a umí ho používat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: K formálnímu zpracování nemám připomínek.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce uvedené v zadání byly splněny bez výhrad.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou formulovány věcně a terminologicky přesně a vystihují dosažený stupeň poznání u studentky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Studentka uplatnila bohaté praktické zkušenosti, které získala vlastní prací v terénu při získávání dat.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je na obou pastevních areálech vhodně zvolená forma pastvy a pokud ne, jaký tyt pastvy by studentka doporučila navrhnout?

Otázka 2: Jaký má studentka názor na problematiku dodržování pratotechnických zásad v obou pastevních areálech. Jsou dostačující?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky z diplomové práce byly využity ke zpracování dílčí zprávy výzkumného záměru MSM za období 2007-2008.

Datum: 04. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: